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Comunicat de presă  

 

Finanțare asigurată de Consiliul Județean pentru implementarea proiectului Centurii 

ușoare 

 

Consiliul Județean s-a reunit, astăzi, în prima ședință ordinară din 2025, având pe ordinea 

de zi 41 de proiecte de hotărâre. Plenul a aprobat mai multe credite de angajament pentru 

realizarea unor obiective prioritare. Este vorba despre înființarea Centurii ușoare de ocolire a 

Municipiului Iași, extinderea şi dotarea Unității Funcţionale Regionale de Urgenţă de la Spitalul 

Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria", achiziția de microbuze electrice pentru elevii din 

județul Iași, proiectele de investiții în sistemele informatice ale Consiliului Județean și a trei 

spitale din subordine, precum și modernizarea unui pavilion din cadrul Centrului de Servicii 

Sociale Târgu Frumos.  

 

“Am spus-o și o repet: prioritatea acestui an este infrastructura rutieră. Mă bucur că, în 

urma ședinței de astăzi, am făcut pași importanți pentru a putea scoate la licitație proiectul 

pentru înființarea centurii uşoare de ocolire a Municipiului Iaşi, cei 73 de km de drum județean, 

proiect de care ne ocupăm direct. În paralel, preluarea de la CNAIR a celor cinci obiective 

majore de infrastructură este o veste bună pentru că vom putea accelera demersurile pentru a 

construi aceste rute alternative de care județul nostru are atât de mare nevoie. Ne dorim să 

începem cât mai curând procedurile de licitație pentru proiectare și execuție, prioritizând 

Centura de la Podu Iloaiei și Varianta de ocolire a Municipiului Iași: Uricani – Cicoarei. 

Finanțarea acestora va fi asigurată din fonduri europene, prin Programul Transport 2021-

2027’’, a declarat președintele Consiliului Județean, Costel Alexe. 

 

Prin votul consilierilor județeni, au mai fost aprobate, astăzi, organigramele și statul de 

funcţii pentru patru dintre spitalele CJ. Astfel, la Spitalul de Pneumoftiziologie, vor fi înființate 

două cabinete noi, unul de Boli Infecţioase și un altul de Alergologie şi Imunologie Clinică. Acest 

lucru va permite ca pacienţii care se adresează spitalului și care suferă de tuberculoză sau alte 



afecţiuni respiratorii să beneficieze de investigații suplimentare pentru a putea fi diagnosticați 

corespunzator și apoi tratați.  La spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” vor fi făcute 

modificări în organigramă pentru ca unitatea medicală să poată face față tuturor pacienților 

pediatrici care ajung la Iași din întreaga regiune a Moldovei. Spitalul de Pediatrie va avea, de 

asemenea, un Compartiment HELIPORT SMURD pentru implementarea proiectului „Extindere şi 

dotare Unitate Funcţională Regională de Urgenţă”.  În plus,  atât la Spitalul “Sfânta Maria” și 

Spitalul de Pneumoftiziologie, cât și la Spitalul de Neurochirurgie și Maternitatea “Cuza Vodă’’ 

va fi suplimentat numărul posturilor de medici rezidenți. 

 

Detalii despre proiectele de hotărâre aprobate în ședința ordinară de astăzi puteți găsi pe 

site-ul Consiliului Județean, www.icc.ro, accesând link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-

29-01-2025/ 
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